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	Figure 1 à compléter
B est le centre d’un cercle de diamètre [AE].

A ( [DE].
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Figure 1



	Figure 2 à compléter
Trace un cercle de centre H. 

Trace un diamètre [AB] de ce cercle. 

Place le point G milieu de [AH]. 

Trace une corde [DC] passant par G. 

Trace une corde [EF] perpendiculaire à [DC] en I.
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	Figure 3 à compléter

(AB) ( (DB) et C ( C.
C coupe la droite (DC) en G et la droite (DB) en F.

[AE] est un diamètre du cercle et A ( [BC).
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Figure 3



	Figure 4 Recherche d’une longueur

Le rayon du cercle de centre C est le double du rayon r du cercle de centre B.

Le rayon du cercle de centre A est le double du rayon du cercle de centre C.

Le périmètre du triangle ABC est de 42 cm.

Calcule le rayon r du cercle de centre B.

…………………………………………………………

…………………………………………………………

Conseil : Continue à mettre les codes sur les segments de longueur r.
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